

Песня остается с человеком

Поездкой по достопримечательным местам Кавминвод и в горы Карабаево-Черкесии завершился девятый фестиваль авторской песни и поэзии, который с большим успехом прошел в ессентукском санатории «Жемчужина Кавказа».

Три дня «Поющий источник» радовал многочисленных зрителей песнями и стихами, трогающими душу и показывающими, как прекрасен и в то же время сложен окружающий нас мир. Талантливые люди, приехавшие к нам из разных городов России, создали особый песенный ансамбль, где каждый выделялся своим неповторимым творчеством. Например, дуэт Оксаны Варушкиной и Олега Прокланова из г. Волжского так заворожил публику, что его долго не отпускали со сцены. В конкурсных концертных номерах принимали участие и многие семейные пары. А когда с ними пели и дети, зрители с особым восторгом приветствовали выступающих.

Фестиваль, созданный генеральным директором и главным врачом санатория «Жемчужина Кавказа» Евгением Никитиным, с которым бок о бок идут члены регионального клуба авторской песни, как отмечали участники, в нынешнем году особенно удался. «Поющий источник» всегда проходит под эгидой Российского профсоюза работников атомной энергетики и промышленности, администраций Кавминвод городов-курортов. В этом году фестиваль был посвящен 65-летию создания атомной промышленности в нашей стране. Поэтому о традиции перед открытием «Поющего источника» были возложены цветы к стеле основателю этой отрасли Е. Славскому, которая установлена на территории здравницы. А главный специалист и координатор фестиваля от госкорпорации «Ростех» Владимир Огнев вместе с директором международного департамента Росэнергоатома Анатолием Кириченко подплодисменты всех присутствующих в зале вручил Евгению Никитину и бессменному председателю жюри фестиваля Вадиму Горову юбилейные медали, посвященные 65-летию атомной отрасли России. Приятно, что постоянными спонсорами «Поющего источника» являются многие известные предприятия и фирмы нашего курортного региона. Как всегда, порадовало огромным и роскошным тортом из мороженного АО «Холод», вкусные изделия от АО «Хлебокомбинат» г. Георгиевска в по-



дарочных упаковках получили все участники заключительного конкурса.

Список победителей и лауреатов фестиваля авторской песни и поэзии очень обширен и представляет многие города нашей страны. Ими стали в номинациях «Автор музыки», «Лучший клуб», «Ансамбль», «Дуэт» и «Поэзия» уже отмеченный Олег Прокланов из г. Волжского, клуб международного творческого туризма из Сочи под руководством Бориса Шешина, ансамбли «Калина» из станицы Ессентукской и «Белые крылья» из Украины, Владимир Тиунов и Александр Широких из г. Сарова, Валерий Газизуллин из Краснодарского края и Николай Дешевых из г. Новороссийска. В номинации «Юное дарование» диплом и ценный подарок был вручен Арине Исаевой из Сочи. Такие же призы за пропаганду авторской песни и верность фестивалю получил клуб авторской песни «Оптимист» из г. Белая Калитва.

Специальные призы лично вручили лучшим исполнителям бардовских песен заместитель руководителя администрации Кавминвод Сергей Гринев и глава Железноводска Александр Рудаков.

В адрес замечательного праздника песни прислал приветственную телеграмму губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский. Вот что в ней говорится: «Дорогие друзья! Приветствуя организаторов фестиваля авторской песни «Поющий источник», посвященного 65-летию атомной отрасли России. Бардовская

песня – это особый жанр музыкального искусства. Она объединяет людей разных поколений, национальностей и вероисповеданий. Правда такое творчество снискало особое признание у миллионов россиян. Уверен, что ваш фестиваль даст новый заряд развитию самодеятельной песни и внесет значимый вклад в укрепление дружбы и взаимопонимания на многонациональной земле Северного Кавказа. От души желаю всем участникам успеха, а зрителям – незываемых впечатлений».

Поздравил девятый «Поющий источник» и руководитель концерна «Росэнергоатом» Сергей Кириенко.

«Гран-при» фестиваля на заключительном гала-концерте получил замечательный исполнитель бардовских песен Александр Ефремов из Воронежа. Ему вручена путевка на отдых в санатории «Жемчужина Кавказа», который по праву считается одной из лучших здравниц Кавминвод. Что очень знаменательно, каждый год «Поющий источник» открывает немало талантов. При этом он дарит радость многим зрителям, любящим настоящие, трогающие сердце песни и проникновенную поэзию. А наша газета все девять лет являлась информационным спонсором фестиваля.

Василий ТАНАСЬЕВ

НА СНИМКАХ: лауреат фестиваля А. Ефремов; торт от фирмы «Холод»; заключительный аккорд праздника песни и поэзии.

Фото автора